

COMUNE DI OLLOLAI
Provincia di Nuoro
VIA G. Mazzini N.2 - 08020

TEL. 0784/51051 – FAX 0784/51499

UFFICIO DEL SINDACO
Prot.n.3791 del 07/11/2019                                                                                      Albo n.176 del 07/11/2019   
                                     ORDINANZA N. 43 DEL 07/11/2019              

OGGETTO: ELIMINAZIONE INCONVENIENTE IGIENICO SANITARIO VIA PALAI
IL sindaco 
CONSIDERATO 
Che il tratto di Via Palai, dal civico 7 al civico 34, risulta sprovvisto della rete pubblica di raccolta delle acque nere;

Che il Comune di Ollolai risulta beneficiario di un finanziamento da parte di EGAS - Ente di Governo dell'Ambito della Sardegna per il completamento della rete idrica e di raccolta della acque nere di alcune Vie del centro abitato, tra cui anche la Via Palai;

Che l’attuale smaltimento dei liquami, da parte degli utenti di Via Palai, attraverso sistemi fognari e depurativi non corretti o diversi dall’allacciamento alla fognatura pubblica, può essere causa di danno ambientale ed in particolare di inquinamento della falda acquifera, e contrasta con l’esigenza di migliorare la qualità ambientale del territorio;
Che, in attesa della progettazione e affidamento dei lavori di completamento della rete idrica e di raccolta della acque nere di alcune Vie del centro abitato, risulta necessario ed urgente provvedere al completamento della rete di raccolta delle acque nere di Via Palai;
VISTO l’articolo 50 del D.LGS. n.267/2000 e ss.mm.ii. e tenuto conto degli interessi coinvolti e delle garanzie esistenti in merito alla tutela della salute pubblica;

RITENUTO NECESSARIO adottare il presente provvedimento in ordine alla tutela della salute pubblica, potenzialmente minacciata dall’inconveniente igienico sanitario sopra descritto;

ORDINA

Al Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale, di provvedere con l’immediatezza che il caso richiede, all’eliminazione dell’inconveniente igienico sanitario sopra descritto;

DISPONE
Che la presente ordinanza venga pubblicata all'Albo Pretorio on line del Comune di Ollolai e trasmessa al Responsabile dell’Ufficio Tecnico.
Ollolai 07/11/2019
IL SINDACO

F.to Efisio Arbau
